

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Хореографія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 02 Культура і мистецтво
спеціальності 024 «Хореографія»
на 2019-2023 н.р.

Представлена освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 024 Хореографія в Комунальному вищому навчальному закладі «Ужгородський коледж культури і мистецтв» Закарпатської обласної ради, враховує потреби ринку праці та включає комплекс документів і матеріалів, розроблених відповідно до сучасних вимог в галузі знань 02 Культура і мистецтво.

Освітньо-професійна програма складена логічно.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена робочою групою після консультацій з викладачами, потенційними роботодавцями, студентами. ОПП складає 240 кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практичної підготовки. Та регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувача вищої освіти за даною спеціальністю.

ОПП є логічною, профіль включає в себе: загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до подальшого працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати навчання.

Дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП відображують актуальні для галузі теми. Кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю

дисциплін, що викладаються. До викладання залучені особи з досвідом практичної роботи у даній галузі. Проаналізовано матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо - професійної програми.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців в сфері виконавського мистецтва, балетмейстерської, викладацької, методичної діяльності в сфері початкової, профільної, фахової передвищої мистецької освіти.

З урахуванням вищесказаного вважаю що, рецензовану освітньо-професійну програму «Хореографія» можна рекомендувати до використання при підготовці бакалавра за спеціальністю 024 Хореографія в Комунальному вищому навчальному закладі «Ужгородський коледж культури і мистецтв» Закарпатської обласної ради.

Заступник директора
Інституту шоу-бізнесу



к.п.н., доц. О.Г.Кравчук

